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A Zalai innovatív foglalkoztatási paktum egyik 

alapdokumentuma a 2016 végén elkészült Zala megye 

foglalkoztatási stratégiája és akcióterve. A 

dokumentum célja, hogy keretet adjon Zala megye 

foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési célú 

törekvéseinek összehangolásához, iránymutatásul 

szolgáljon a térségi szereplők, különösen pedig a 

létrejövő foglalkoztatási paktum tevékenységéhez, 

hozzájáruljon a megyei foglalkoztatási színvonal 

növeléséhez a helyi lakosság jólétének növelése 

érdekében. A stratégia időtávja összhangban van a 

Zalai innovatív foglalkoztatási paktum 

megvalósításával, így a 2016-2021-es időszakra 

határoz meg célokat és beavatkozási irányokat. A 

stratégia minden évben felülvizsgálatra kerül, ami a - 

szintén évente megismételt - munkaerő-piaci 

felmérésre épül. 2020-ban is megtörtént a 

felülvizsgálat, melynek eredményeiről nyújtunk 

tájékoztatást idei első hírlevelünkben.  

 

~ ● ~  

 

Projektszinten a megyei paktumban már 2020 

novemberére teljesültek a 2021. szeptemberéig vállalt 

indikátorok; mind a képzések, a foglalkoztatási és az 

önfoglalkoztatási támogatások terén. A stratégia 

megállapításai alapján Zala Megye foglalkoztatási 

mutatói az országos átlagnak megfelelően, vagy annál 

némiképp kedvezőbben alakultak az utóbbi egy év 

során. 

 

A koronavírus-járvány miatt bevezetett korlátozó 

intézkedések szinte minden vállalkozást kihívás elé 

állítottak, az üzleti környezetre vonatkozó várakozások 

romlottak. 

 

 

 
 

Az adatok alapján várható, hogy Zalaegerszeg 

foglalkoztatási koncentrációja tovább növekszik. 

Elsősorban a kereskedelem, az építőipar, a szállítás-

raktározás és az adminisztratív-szolgáltatások 

támogató tevékenységek területein várható rövid távon 

bővülés. 

 

 
 

 

A vállalkozások körében a bértámogatások voltak a 

leginkább népszerűek, amely segítségével a cégek 

jelentős része tudta alkalmi munkavállalóit állandóra 

cserélni. Az önfoglalkoztatóvá válási támogatás 

programelemének sikerét mutatja, hogy a pályázat 

során keretösszeg emelésére volt szükség, a 

támogatott álláskeresők pedig sikeresen állták meg a 

helyüket a versenypiacon. A foglalkoztatási paktum 

fontos eredménye, hogy a munkaerőpiacon korábban 

inaktív réteget is nagy arányban és tartósan be tudták 

vonni a foglalkoztatásba. 
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